

Е. МИХАЛЕВИЧ
заведующая отделом
библиотечного маркетинга
ЦРБ имени Евгении Янищиц

Международный день защиты детей в библиотеках Пинской районной централизованной библиотечной системы



*Не только сегодня, давайте всегда
Дарить малышам одни чудеса!
И высохнут слезы, не будет пусть зла,
Весь мир отразится в счастливых глазах!*

Ежегодно в первый день лета девочки и мальчики всей страны, а также их родители отмечают Международный день защиты детей.

1 июня в библиотеках государственного учреждения культуры «Пинская районная централизованная библиотечная система» прошли праздники детства, библиотечные лужайки, литературные чтения, кукольные представления, библиотечные скверики. Веселый, яркий праздник — конкурсно-развлекательную программу «Радуга планеты детства» — подарила летнему лагерю детского сада № 42 центральная районная библиотека имени Евгении Янищиц. Тут были и шутки, и смех, и игры, и конкурсы; ребят встречали персонажи сказок и звонкая детская музыка, которые сразу настраивали малышей на отличное настроение. С большим удовольствием они приняли участие в игре по станциям «Поиски спрятанного сокровища». Детишки отгадывали загадки Бабы Яги, Доктора Айболита, Гнома и Красной Шапочки, участвовали в конкурсе рисунков на асфальте. В завершение праздника состоялся танцевальный флэшмоб.

Праздник детства «Мир всем детям на планете» был проведен сотрудниками Молотковичской сельской библиотеки. На «Журнальной полянке» дети и их родители могли почитать детские периодиче-



ские издания. Дети быстро и активно отвечали на вопросы сказочной лотереи «Герои любимых сказок». Вопросы по сказкам находились в барабане, который дети с удовольствием раскручивали, а затем доставали из него красивые лотерейные билеты с вопросами. За правильные ответы они получили сладкие призы.

Праздник «Солнечный город детства» прошел в д. Пинковичи. Библиотекари оформили книжную выставку «Книжная эстафета солнечного лета» и выставку рисунков Христины Балук. Ведущие праздника Маша и Медведь, а также их помощники Крош, Бараш и Нюша совершили путешествие по станциям «Отгадай загадку», «Лесная», «Музыкальная» и «Счастливое детство». На каждой станции ребята

выполняли соответствующие задания: рисовали, отвечали на вопросы викторины и т.д. А в перерывах смотрели выступления юных артистов и танцевальных коллективов. Далее эстафету праздника взяли в свои руки клоуны Клёпа и Ириска. Завершился праздник показательным выступлением сотрудников ГРОЧС, которые показали тушение пожара, напомнили правила безопасного поведения на летних каникулах, вручили памятные подарки. Все желающие примеряли на себя костюмы работников МЧС.

Для детей была подготовлена развлекательная программа с играми, конкурсами, викторинами.

29



В Плещицкой сельской библиотеке в этот день были организованы литературные чтения на лужайке «Лето книжное, будь со мной!» с игровой программой «Летнее солнце на книжной странице». Дети с увлечением слушали чтение интересных и захватывающих приключений и сказок, участвовали в конкурсах, литературных играх, отгадывали загадки. В этот солнечный праздник библиотекари Логишинской горпоселковой библиотеки организовали для детишек библиотечную лужайку «Юным читателям для пользы и увлечения», а также представили маленьким зрителям кукольное представление «Здравствуй, лето долгожданное!».

Традиционно Домашницкая сельская библиотека совместно с СДК проводит праздник к Дню защиты детей на лужайке перед библиотекой, который сопровождается книжной выставкой «Мы — друзья природы» и выставкой детских творческих работ «Своими руками».



На празднике было всё: хорошее настроение, радость побед, горечь поражений, слышались шумные аплодисменты!

Каменская сельская библиотека организовала для детей конкурсно-развлекательную программу «У книжки нет каникул». В программе праздника были представлены литературные игры «Придумай рифму», «Загадки-перевертыши», «Мальчишки и девочки». Победители получили сладкие призы.

Парохонская сельская библиотека представила ребятам книжную выставку на природе «Библиотека приглашает». Затем дети приняли активное участие в конкурсно-игровой программе «Созвездие сказочных героев». Тем детям, которые уставали от подвижных игр, предлагались настольные за удобными столами в уголке отдыха.

В Оховской сельской библиотеке на открытой площадке была организована библиотека на скамейке «Все сказки в гости к нам!». Библиотекари в костюмах персонажей сказок поздравили ребят с праздником и предложили поучаствовать в играх и конкурсах. Игры прошли весело и оживленно, все участники игр и конкурсов получили призы.

Летние каникулы — это всегда долгожданный и длинный праздник для детей. А Международный день защиты детей — начало череды интересных и познавательных мероприятий на летних площадках библиотек государственного учреждения культуры «Пинская районная централизованная библиотечная система».